



Задержан преступник, угнавший вчера вечером BMW во время тест-драйва. Полиции удалось задержать его в Тульской области ночью, передает «Комсомольская правда». Похищение автомобиля произошло около 19:20 10 мая. Мужчина попросил автомобиль BMW 750 черного цвета на тест-драйв, а затем, отъехав от салона, в районе 25-го километра МКАД высадил сопровождавшего его продавца-консультанта и скрылся. Продавец связался с салоном, руководитель которого немедленно связался с полицией. Ущерб от угона был оценен в 5 млн рублей.

В результате проведенной операции злоумышленник был задержан. Автомобиль в ближайшее время вернется в автосалон. Стоит отметить, что не опознать машину было невозможно: на ее борту четко видна надпись «Неделя моды в Москве».